

Obwieszczenie postanowienia o ogłoszeniu upadłości

METRYKA OBWIESZCZENIA

Numer obwieszczenia	20250813/00336
Sygnatura postępowania	WA1M/GU/506/2024
Data obwieszczenia	13.08.2025
Sąd	Sąd Rejonowy dla m.st.Warszawy w Warszawie
Wydział	XVIII Wydział Gospodarczy

PODMIOT

Nazwa	AN ARIA BIO SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ
Forma prawna	Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
Siedziba	Legionowo, Polska / POLAND
KRS	0001111556
NIP	5361943702

TREŚĆ OBWIESZCZENIA

Sąd Rejonowy dla m.st.Warszawy w Warszawie, XVIII Wydział Gospodarczy, ul. Czerniakowska 100a, 00-454 Warszawa, obwieszcza, że postanowieniem z dnia 13 sierpnia 2025 roku wydanym w sprawie o ogłoszenie upadłości dłużnika, którym jest AN ARIA BIO SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, KRS 0001111556, prowadzonej pod sygn. akt WA1M/GU/506/2024, postanowił:

1. ogłosić upadłość dłużnika, którym jest AN ARIA BIO spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Legionowie, adres: 05 - 120 Legionowo, ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego 28 (KRS: 0001111556, NIP: 5361943702);

2. zatwierdzić warunki sprzedaży składników majątkowych stanowiących znaczną część przedsiębiorstwa należącego do AN ARIA BIO spółki z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Legionowie (adres: 05 - 120 Legionowo, ul. marsz. Józefa Piłsudskiego 28, KRS 0001111556, NIP 5361943702) na rzecz DJM Trust Administrator sp. z o.o., działającego jako Administrator Zabezpieczeń w imieniu własnym na rachunek obligatariuszy Obligacji serii Mount_1 i Mount_2 wyemitowanych przez Aria Bio Trade sp. z o.o., objętych opisem i oszacowaniem z dnia 18 lipca 2025 roku i stanowiącym integralną część niniejszego postanowienia, za cenę: 14.145.000,00 zł (słownie: czternaście milionów sto czterdzieści pięć tysięcy złotych 00/100) brutto, w postaci:

- obiektu rafinerii położonej w Borku Wielkopolskim, składającego się z kompleksu magazynów ziarna rzepaku, tłoczni, sekcji ekstrakcji, estryfikacji, dekantacji i odśluzowywania, wag, wyrobów gotowych do ropy naftowej oraz magazynów śruty lub makuchu rzepakowego, szczegółowo określonego Opisie i Oszacowaniu Przedsiębiorstwa AN Aria Bio sp. z o.o. stanowiącym załącznik do wniosku ;

- wszelkich ruchomości znajdujących się na obiekcie rafinerii, w tym w szczególności stanowiących urządzenia, maszyny, linie produkcyjne, zbiornik, silosy itp. przeznaczonych do działalności produkcyjnej m.in. w zakresie biopaliw;

- zapasów, półproduktów i produktów;

wyznaczając jednocześnie termin 4 (czterech) miesięcy od dnia stwierdzenia prawomocności niniejszego postanowienia na zawarcie umowy sprzedaży;

3. wezwać wierzycieli upadłego do zgłoszenia wierzytelności syndykowi za pośrednictwem systemu teleinformatycznego obsługującego postępowanie sądowe, w terminie trzydziestu dni od dnia obwieszczenia postanowienia o ogłoszeniu upadłości w Rejestrze; dla wierzycieli, o których mowa w art. 216aa ust. 1 ustawy z dnia 28 lutego 2003 r. Prawo upadłościowe, wskazać adres do zgłoszenia wierzytelności syndykowi: Tycjan Saltarski, Al. Komisji Edukacji Narodowej 55 lok. 27, 02-797 Warszawa;

4. wezwać osoby, którym przysługują prawa oraz prawa i roszczenia osobiste ciężące na nieruchomości należącej do upadłego, jeżeli nie zostały ujawnione przez wpis w księdze wieczystej, do ich zgłaszania syndykowi za pośrednictwem systemu teleinformatycznego obsługującego postępowanie sądowe w terminie trzydziestu dni od dnia obwieszczenia postanowienia o ogłoszeniu upadłości w Rejestrze pod rygorem utraty prawa powoływania się na nie w postępowaniu upadłościowym; dla wierzycieli, o których mowa w art. 216aa ust. 1 ustawy z dnia 28 lutego 2003 r. Prawo upadłościowe, wskazać adres do zgłoszenia praw oraz praw osobistych i roszczeń ciężących na nieruchomości syndykowi: Tycjan Saltarski, Al. Komisji Edukacji Narodowej 55 lok. 27, 02-797 Warszawa;

5. stwierdzić, że funkcję sędziego-komisarza będzie pełnił sędzia;

6. stwierdzić, że funkcję zastępcy sędziego-komisarza będzie pełnił sędzia;

7. wyznaczyć syndyka, którego funkcję będzie pełnił: Tycjan Saltarski (nr licencji 127);

13. wskazać, że podstawą jurysdykcji sądów polskich jest art. 3 ust.1 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2015/848 z dnia 20 maja 2015 r. w sprawie postępowania upadłościowego (Dz. U. UE. L. z 2015 r. Nr 141, str. 19 z późn. zm.), a postępowanie ma charakter głów

Sygnatura akt w korespondencji dla syndyka: **WA1M/GUp/34/2025**.

Poucza się, że wierzycielowi przysługuje zażalenie na postanowienie o ogłoszeniu upadłości wyłącznie w części dotyczącej jurysdykcji sądów polskich. Zażalenie wnosi się w następujący sposób: wierzyciel może w terminie tygodnia od dnia obwieszczenia postanowienia o ogłoszeniu upadłości wnieść zażalenie wyłącznie w części dotyczącej jurysdykcji sądów polskich. Dla wierzyciela, którego siedziba lub miejsce zwykłego pobytu w dniu otwarcia postępowania znajdowały się za granicą termin do wniesienia zażalenia wynosi trzydzieści dni od dnia obwieszczenia postanowienia o ogłoszeniu upadłości. Zażalenie podlega opłacie w wysokości 200,00 zł. Sąd odrzuci zażalenie jeżeli będzie ono spóźnione, nieopłacone lub dotknięte brakami, które nie zostaną usunięte mimo wezwania. Zażalenie należy skierować do Sądu Okręgowego w Warszawie, XXIII Wydział Gospodarczy Odwoławczy i Zamówień Publicznych za pośrednictwem Sądu Rejonowego dla m.st. Warszawy w Warszawie, XVIII Wydział Gospodarczy.